



银行官方客服咋发来诈骗短信

伪基站更改号码发短信骗钱,有市民险些上当

10086、95555……这些手机运营商或者银行客服电话给你发来短信,你会怀疑信息的真伪吗?最近,不少市民收到官方电话发来的诈骗短信。银行工作人员提醒,该短信多为伪基站发送,对短信中的链接应谨慎点击,尽量致电银行确定其真伪。

本报见习记者 唐园园



上面的这条诈骗短信达到以假乱真的程度,市民很难分清。

收到银行短信,市民差点就上当

“我一直很相信自己的智商,不过今天怎么就差点被骗了呢?”说起自己的经历,济南的徐女士还心有余悸,愤愤不平。

27日上午,徐女士收到一条95555发来的短信,上面写着“尊敬的招商银行用户:您的信用积分已兑换699.68元现金条件,手机访问cmbciacn.cc即可兑换-招商银行”。

徐女士平时就经常使用招商银行的信用卡,也经常收到该号码的短

信。“因为是同一号码,手机自动就将这条短信归类到95555的短信列表中。”想也没想,徐女士就点击了短信中的链接。

接着,该网页让徐女士输入银行储蓄卡号、身份证号等个人信息,“在提交信息后,又出现提示让我下载一个软件,说只有下载软件后才能提取现金。”在徐女士准备下载该软件时,手机中的安全软件提示该软件带有木马程

序。这时,徐女士才意识到自己上当了。

徐女士立马给招商银行打了电话,银行回应,现在并没有这个活动。由于徐女士输入的是银行储蓄卡号,为了防止资金丢失,银行为徐女士冻结了账户。27日中午,徐女士赶往银行销了该账户,重新办了张银行卡。“平时的工资、奖金都是打到这个账号中,现在重新办卡麻烦,之后各类信息更改也很麻烦。”

伪基站改号码,诈骗短信随意发

无独有偶,近日济南市民杜女士也收到类似的短信,而这次发送的号码则是农业银行的客服电话95599。“农行温馨提示:本行将于下午20:00之前从您账户扣除1200元年费,请核实如有疑问请咨询4006039787【农业银行】”。

乍一看,杜女士以为是真的,后来仔细想了想,自己没有农业银行的账号,“现在诈骗短信都这么厉害了,我差点就信了。有些中老年人岂不是更容易上当吗?”

这些短信都是从哪里

来的呢?银行工作人员提出,这样的短信是不法分子通过附近的伪基站发送到用户手机上的。

据了解,伪基站是个鞋盒大小的无线电收发台,只要和专用笔记本相连,就可以完成无线电收发功能。不法分子通常将其安放在汽车内或者一个比较隐蔽的地方发送诈骗短信。尽管伪基站只能覆盖方圆几百米,但是只要是伪基站覆盖的地方,不需要用户的号码,不法分子可随意更改为银行客服电话等,强行向手机用户发送诈骗短信。

360发布的《2014年中国伪基站短信治理报告》显示,诈骗类伪基站短信内容“36.5%假冒银行,这种短信主要分为两类诈骗手法:一类是以网银升级、网银失效、积分兑换等话语,向用户手机发送钓鱼链接,诱导用户登录钓鱼网站,填写个人敏感信息;另一类是以短信扣费、银行卡逾期等短信内容,让用户回拨诈骗电话并实施电话诈骗。”

除此之外,诈骗短信还会冒充运营商10086、10010等发送虚假内容。

提个醒儿

短信里的链接 不要轻易点开

各类诈骗短信层出不穷,让市民防不胜防。连见识多、警惕性强的80后都直呼脑力不够用,稍一放松警惕就陷入陷阱。

银行的工作人员提醒,在收到运营商或者银行号码发送的短信时,如果其中有链接,不要轻易点。“要打电话核实后,再决定。”同时,针对银行信用卡发送的折现短信,银行工作人员表示:“信用卡活动通常只是返礼品或者优惠券,不会存在折现的活动。”在银行给消费者发送的短信中,有时会有网址的链接,银行工作人员表示,“通常只是邀请用户下载手机银行客户端。”

如果自己的信息不慎泄露,银行工作人员提醒,应及时致电所在银行,由工作人员查询客户账户状态,尽量将损失降至最低。同时,可以向公安部门报警。

针对发送到手机上的短信,手机运营商表示现在并没有技术可以屏蔽诈骗短信。“对发短信不能进行限制,所有用户可以自主选择屏蔽所有的短信。”记者在咨询公安部门该情况时,其表示会记录在案,集中处理该情况。

不补文化课 照样拿高分

快速赶超优等生的秘诀

一名普通班学生赵亮以语数外三科几乎满分的成绩考入市重点中学,超过班级第二名学生成绩20多分。一时间成为学生、家长和教师谈论的话题。一个平时考试很难及格的差学生,是什么方法让升入四年级后的他成绩有了这么大的提高呢?

自从升入四年级后的赵亮,随着学习科目增多,成绩滑到下游,每次考试分数都在及格线徘徊。大量的复习时间和课外的辅导班让他应接不暇,每天熬夜写作业到深夜,心理巨大的压力无处发泄,脾气也越来越坏。在学校因为学习成绩差而自卑,不敢和学生交流,害怕老师,到了五年级,赵亮就成为一名老师家长同学眼中的“差学生”。

去年暑假,赵亮被爸妈逼着参加了暑期营地,没想到回来后赵亮就像换了个人,凭

借在营地学到的方法,能将平时花费1天的学习内容,在半小时之内掌握。以前背单词,记公式总是混淆不清,通过这套方法做题又快又准。平时都是被逼着学习,现在主动开始学习。在下半年的学习中,赵亮成绩大幅度提高,考进了年级前十名,还主动竞选了数学课代表。没想到最后小升初竟然考出这样的好成绩,让家长和老师都惊叹不已。

“在我市和赵亮有类似经历的学生有很多,平时成绩一般甚至差强人意,在关键时候掌握方法,成绩大幅度的提高。”超脑力教育的杨老师对笔者说,“他取得的成绩除了我们老师方法的教授,与他们自身努力和学习是分不开的。”最后,笔者不得透露,赵亮就是超脑力教育的优秀学员。



世界尖端教学成果

近万名学员发生改变

调查了解:国内近八成的学生反映学习力不从心,学习不快乐,每天大量的作业可成绩仍不见提高。每天学习都很压抑。对照西方同龄人发现,国内教育缺少一种主动性、创造性和快乐性,孩子学习自然越学越累。

超脑力集训营经过美国营地协会(ACA)认证,是美国最大的大脑学习体验项目之一。自诞生之日起,超脑力集训营广受好评,多家媒体纷纷惊呼:“这才是孩子需要的教育!”这是迄今为止人类在教育领域探

索的绝佳模式。在西方,它更被行业人士誉为“青少年教育领域的西点军校”。

2012年,超脑力集训营引入国内,结合我国多年应试教育环境,移植西方快乐自由的的教学模式,成功打造出适合国内青少年教育的一套课程体系。不仅通过8天系统专业的记忆方法教学,还加入世界最先进的侵入式体验课程,帮助学生从心灵深处成长。迄今,在我国5大城市,三年来近万名学员受益,学习上得到很大的提高,生活中翻天覆地的变化。

四大课程体系

揭秘成就高分的秘诀

笔者走访超脑力教育组委会,该项目负责人表示:超脑力集训营秉承青少年全面成长的模型,通过8天集训,半年的跟踪辅导,着眼于锻造孩子的学习能力和社会能力,进而激发孩子丰富的创造力。超脑力独创的“快乐学习模式”和“全面成长模型”,从学习内容,场地体验,课程体系等都围绕这个目的,进行更深入的拓展。孩子们将在营地里得到更加丰富的学习和人生体验,实现人生的蜕变!

超脑力拥有四大课程体系,让孩子不用补习文化课,照样拿高分成为事实。

第一,超级记忆法(适用中小学九大科目),记忆力巨大提升,英语单词背一次就刻在心里,20个单词一分钟牢记;古诗词,文言文,长篇课文当天学,当天就能背

会掌握,不用背到深夜,剥夺孩子睡眠时间,数学公式理解性记忆,学以致用才是关键。这都是得益于超脑力的超级记忆法。由超脑力超级记忆大师亲自授课。

第二,超级思维导图,超脑力教育采用的先进思维导图法,让孩子的大脑构建一个清晰的思维画面,从认知到深刻理解,记忆掌握,把压在身上的课本由厚变薄,放进大脑,带着知识上路。

第三,超级心灵成长,决定成功的关键因素不仅是智商,情商的高低更重要,超脑力教育的神奇体验环境,让孩子在学习过程中,培养情商,做内心强大的人。

最后,超级父母课堂,超脑力专设亲子课堂,名师针对性指导,让父母学会制定对孩子的教育培养计划,促进沟通,使孩子懂得感恩父母苦心,融洽亲子关系。

短短2小时,改变孩子一生

如果——
您的孩子正值10—18岁;
您的孩子苦苦努力,学习成绩却不理想;
您的孩子学习差距越拉越大,已丧失学习信心;
您的孩子正值小升初、中考、高考冲刺的关键期;
您不惜花高价、托关系,让孩子进入名校、上了各种补习班、请了各路名师家教,学习成绩还是上不去;
您的孩子存在厌学叛逆、内向自卑、自私叛逆、难沟通等问题;
您只需抽出两个小时时间,陪孩子参加一场精彩绝伦的体验课,以上问题均可找到轻松解决的办法!

现场体验国际尖端教育成果

5月3日感受神奇记忆见证孩子惊人蜕变

主办单位:超脑力教育研究中心
巡讲体验课时间:5月3日上午9:00
巡讲体验课地点:历下区历山路108号颐正大厦3层多功能厅

预约热线:0531-83125668 83127118

特别提醒:为保证现场席位的有效使用,家长需缴纳50元席位押金,入场时凭票退还。(凭票提前20分钟入场)